



## **Председатель СК России поручил представить доклад о расследовании уголовного дела по заявлениям жильцов аварийного дома из Архангельской области**



В социальных сетях сообщается о проблемах с получением жилья у жителей расселенного аварийного дома в городе Котласе Архангельской области.

Согласно размещенной информации, в 2021 году с учетом многочисленных жалоб, в том числе в следственные органы, дом признан аварийным, а жильцам предоставлено жилье из маневренного фонда. Однако, полноценное переселение гражданам предстоит лишь в 2031 году, в связи с чем они вынуждены проживать в съемных и маневренных квартирах.

Главой ведомства дано поручение руководителю СУ СК России по Архангельской области и Ненецкому автономному округу Попову А.В. доложить о принятых процессуальных решениях в рамках расследования уголовного дела по заявлениям жильцов аварийного дома.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

08 Января 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1756249>